



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

“我好几年的梦,今天圆了”

见报当天宁阳老兵就接到了老领导的电话,两人约好年前聚会

本报12月17日讯(记者

张倩倩) “今天是个值得纪念的日子,我特别高兴。”宁阳老兵朱绪建打来电话,满心欢喜地告诉记者,经过本报报道,他的老战友、老领导找到了!“我没想到这么快,我好几年的梦,一下子圆了。”

本报报道了宁阳老兵朱绪

建17年没见老领导,想通过本报寻找牟平人王心路(详见本报12月17日C12版)。17日下午,朱绪建就打来电话向本报致谢,说找到了他的老大哥、老领导。

“老大哥王心路今年才56岁,刚刚退休。17日他的朋友看到报道后马上告诉了老领导,他就赶忙打电话给我。我们电

话通了半个小时,聊聊过去、聊聊现在,我们都很想念对方。”朱绪建激动地说,他一直不知道王心路的年龄,也不知道名字到底怎么写,“但贵报还能找到他,我真是感到很惊喜。”

17日晚,王心路也拨打热线再次对本报表示感谢。据朱绪建介绍,他们约好今年年前

要见一面,“要么他来宁阳,要么我去烟台,不管怎么样,都得聚聚。”

寻人、寻亲、寻战友,寻找我们不曾逝去的情感。亲爱的读者朋友,如果您需要寻人,可以拨打我们的热线6610123,让我们帮您寻找您忘不掉的、想念的人,共同见证重聚的时刻。

表妹离家半月 表姐挺大肚寻找

本报12月17日讯(记者

张倩倩) “我去买菜的工夫,她就跑出去了。”海阳女孩小冷拨打本报寻亲热线焦急地告诉记者,她的妹妹刘佳林于12月2日从家里跑出去后,一直没找到,很担心她被坏人扣下或利用。

“她是我表妹,因为父母不在了,就一直住在我家。她精神有些不正常,所以经常往外跑。”小冷说,她怀孕在家看着表妹,可买菜的工夫表妹就跑出去了。

据介绍,刘佳林今年已经离家好几次,小冷都费了很大劲将她找回来,但这次离家半个月了也不见人影。“我急得不行,天天挺着个大肚子去找她,隔两天就打电话问派出所。”小冷说,刘佳林喜欢去网吧,喜欢跟别人要烟抽,而且出门回来衣服就被换了,也不

知道谁给她换的。

在寻找的过程中,小冷也发现了刘佳林的足迹。有一次刘佳林在网吧被老板赶了出去,还有一次从监控录像看到她被两个小伙拉上出租车。“不过,她到处跑,跟各种人说话,找到她很难。”

虽不是亲妹妹,但小冷对刘佳林十分关心。通过几次离家的经历,小冷不担心她饿着冻着,就担心妹妹被坏人利用和控制,“她还是个孩子。”

亲爱的读者朋友,如果您见过一个20岁左右,身高1.60米,体重80斤左右,脸型小,鼻子两边有点雀斑,走路有点八字腿,精神有点不正常,喜欢跟陌生人要烟的小姑娘,请您赶紧联系她的家人小冷15562106823,或直接拨打热线6610123,让她早点回家。

“文哥”仍未找到 家人托本报对好心人致谢

本报12月17日讯(记者

张姗姗) 转眼间,“文哥”谭洪文已经走失近两个月了,可仍然下落不明。最近他的家人接到不少好心人的电话,谭洪文的家人希望通过本报向关心“文哥”的人再次表示感谢。

自从11月29、30日到文登和乳山寻找“文哥”之后,他的家人至今没再接到线索。虽然近期媒体的报道减少,但仍有不少热心人在牵挂着“文哥”。

“平均每天接到五六个电话,不仅有烟台的,还有北京、深圳等很多外地的好心人。”“文哥”的姐姐谭春玲说。最近一周,谭富永也先后接到了七八个询问电话,但一直没有提供有关“文哥”下落的线索。

“这些好心人的关心让我们很感动,不管我弟有没有找到,都要让大家知道现在的情况。”谭春玲打算委托朋友在网



若您见到谭洪文,请尽快告知谭富永。本报记者 张姗姗 摄

上发布弟弟尚未找到的消息,但考虑到很多老人不会上网,她又联系本报记者,希望向关心“文哥”的好心人转告这一消息,并向他们表示由衷的感谢。

慕名来寻战友 孙福庭你在哪里

本报12月17日讯(记者

张倩倩) “30年了,回忆部队里的点点滴滴,首先想到的就是他。”50岁的上海人孙新裕拨打本报寻亲热线说,年过半百就容易怀旧,最想念、最想见的就是他的排长孙福庭,可是找了五六六年也没找到,“看到贵报上挺多寻找战友的报道都找到了,我心里又有了希望。”

1980年,上海人孙新裕到南京某坦克部队当兵,结识了他的好战友、好领导孙福庭,“他大我12岁,当时是我们新兵连排长,跟我们同吃同睡,感情特别好。”说起部队的人和事,孙新裕首先说起的就是他的老领导孙福庭,“他关心我,帮助我,作为一名新兵,我心里有温暖和感恩。”

1982年孙新裕退伍回到了上海,孙福庭随后也转业回到了家乡烟台莱州。“那时候莱州还叫掖县,我们还通了五六次信。”随着孙新裕结婚、换房、忙事业,慢慢地就跟着孙福庭失去了联系。

据孙新裕介绍,最近这五六六年他一直在寻找孙福庭,他通过派出所查到莱州有两个叫“孙福庭”的人,一个年纪才50多岁,一个虽然62岁,但说自己没当过兵。“我想他是不是换地方了,或许不在莱州了。”

亲爱的读者朋友,如果您身边有一位叫孙福庭,上世纪80年代曾在南京某坦克部队当过排长,请您赶紧联系苦苦寻找他的孙新裕15221355882,也可以直接拨打我们的热线6610123,帮助他们早日团聚叙旧。

您的寻亲路 一直有我们陪伴

您想寻找亲人、朋友、战友吗?每周二,我们都有这样的版面,帮您寻找一直牵挂的亲友。只要您一个电话,我们的记者就会立刻为您奔波。24小时免费寻亲热线:6610123。

报道标题

《战友啊兄弟,你在哪里?》

《43年过去了,还想找到你》

《23年不忘兄弟情,退伍海军寻班长》

《20年没见的老战友,你在哪里?》

《住进救助站5天,只说过一句话》

《分别28年,退伍军人寻烟台战友》

《分别14年,梦里都在想你》

《25年没见,好想念老战友》

《59岁的潘光远寻好友孙世平》

《20年不见,老战友你还好吗?》

《黄菊的姜英,谭春艳想你了》

日期、版面

7月15日C10版

7月23日C10版

7月23日C10版

8月6日C09版

8月9日C08版

8月13日C10版

9月3日C15版

9月11日C10版

9月17日C11版

10月9日C10版

10月9日C10版

寻找人

李云飞

杨东晓

宋玲芝

于新强

柳经祥

张辉斌

高浩

李东岭

吴斌

刘远凯

潘光远

朱殿亮

谭春艳

被寻人

王心路

牟平人王心路

</div